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A Szabó Lőrinc Kéttannyelvű Általános Iskola és Gimnázium 2019-ben is csatlakozott az 

Erasmus Days nemzetközi programsorozathoz. A Kodály iskola három pedagógusa, Bruzsa 

Rita, Horváth-Zobay Katalin és Kaján Klára vendégelőadóként vett részt a rendezvényen, 

további pedagógusaink pedig résztvevőként látogattak el a pasaréti Erasmus Day-re. A Szabó 

Lőrinc Kéttannyelvű Általános Iskola és Gimnáziumnak ezúton is köszönjük, hogy 

előadóként is részt vehettünk az iskola által szervezett programon. 

   

 

Az intézményvezető megnyitója után négy szekcióban összesen 12 előadáson, illetve 

workshopon vehettek részt a látogatók. Az előadások anyaga innen tölthető le: 

https://szabolorincgimnazi.wixsite.com/erasmus2015/dissemination  

  

https://szabolorincgimnazi.wixsite.com/erasmus2015/dissemination


A Kodály iskola angoltanára és munkaközösség-vezetője, Bruzsa Rita Hatékony motiváció a 

diverzitás korában címmel tartott előadást. Kolléganőnk a legáltalánosabb tanórán előforduló 

problémákat és azok megoldását taglalta. Az előadáson szó esett a tanórákon alkalmazott, 

figyelmet lekötő technikákról, a motiváció fokozásának módjairól, a helyes instrukcióadásról, 

a kapcsolatépítésről, a páros és csoportmunka kialakításáról, valamint a tanulói önreflexió 

fejlesztésről. A tanárnő olyan módszereket is bemutatott, mint például a Napi órai teendő lista 

vagy a Problémamegoldó feljegyzés, amelyek alkalmazása nagy mértékben megkönnyítheti a 

pedagógusok munkáját.  

 

Kaján Klára német nyelvtanár és Erasmus+ projektkoordinátor Játékos beszéd az idegen nyelv 

órákon címmel tartott workshopot. A tanárnő által bemutatott négy módszer játékos formában 

ösztönzi a tanulókat az adott idegen nyelven való kommunikációra. Német nyelvtanár 

kollégánk az általa bemutatott módszereket, amelyeket düsseldorfi Erasmus+ képzése során 

tanult, tanóráin is kipróbálta már és örömmel tapasztalta, hogy a diákjai szívesen vesznek részt 

minden egyes játékos feladatban. A Szabó Lőrinc Kéttannyelvű Általános Iskola és 

Gimnáziumban tartott foglalkozáson is nagy sikert arattak a tanárnő által bemutatott játékok.  

 



 

Horváth-Zobay Katalin, iskolánk angol szakos tanárnője, osztályfőnök helyettese Isaákné 

Rádi Nórával, a Szabó Lőrinc Kéttannyelvű Általános Iskola és Gimnázium angol szakos 

tanárnőjével közösen tartotta előadását, ugyanis 2019 nyarán mindketten ugyanazon az oxfordi 

képzésen vettek részt. Angol nyelven tartott előadásuk címe Creative Storytelling volt. Közös 

kéthetes együttgondolkodásuk gyümölcse ez 20 percben bemutatott tanórai játékgyűjtemény, 

amelyet kis dráma, jó pár ötlet és extra dózis kreativitás jellemez. 
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